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Tabulka A

	Kritéria hodnocení BP
	Stupeň hodnocení podle ECTS
	Stupeň hodnocení

	
	A

1
	B

1,5
	C

2
	D

2,5
	E

3
	Fx

4
	F

5
	

	Náročnost tématu BP
	
	  
	  
	X
	
	
	
	2,5

	Splnění cílů BP
	
	
	 
	
	X
	
	
	3

	Teoretická část BP
	X
	
	
	
	
	
	
	1

	Analytická část BP
	 
	 
	X
	
	
	
	
	2

	Stylistická a gramatická úroveň BP
	X
	
	
	
	
	
	
	1

	Formální úroveň BP
	 
	 X
	 
	
	
	
	
	1,5

	Součet
	11


11 : 6 = 1,83 

Poznámka:
Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce. 

Součet hodnocení kritérií vypočtěte vydělením součtu stupňů hodnocení šesti. 

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

	Interval
	Stupeň ECTS
	Slovní hodnocení

	1,00 – 1,25
	A
	Výborně

	1,26 – 1,75
	B
	Velmi dobře

	1,76 – 2,25
	C
	Dobře

	2,26 – 2,75
	D
	Uspokojivě

	2,76 – 3,00
	E
	Dostatečně

	3,01 – 4,00
	FX
	Nedostatečně

	4,01 – 5,00
	F
	Nedostatečně


Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Po stránce formální jde o nadprůměrnou práci, kultivovaně napsanou, jsou v ní pouze drobné chyby v interpunkci a v jednopísmenných koncích řádků. 

Autor uvádí, že řešil konkrétní problém a že při stanovení nákladů používal reálně existující částky. Číselné vyjádření jednotlivých položek použitého kalkulačního vzorce (str. 44) je doloženo výpočty, které následují. Podstatnou složkou vlastních nákladů jsou náklady mzdové - přímé mzdy představují ve VN více než 85 %. V těchto výpočtech se vychází ze mzdového tarifu příslušného pracovníka (str. 45, 47) nebo z jeho stálého měsíčního platu (str. 49), ovšem nikde není zmíněno a zakalkulováno zákonné sociální a zdravotní pojistné z těchto mezd. Skutečnost, že toto v současné době představuje dalších 34 % z HM do nákladů, má za následek, že použitá kalkulace není úplná a je otázkou, zda bez těchto nákladů je tak „perfektně přesná“, jak autor tvrdí.

 Přesnost kalkulace je navíc možné ověřit a posoudit pouze tím, že bude porovnána se skutečností. Bylo by velkým přínosem, kdyby práce takovou pasáž obsahovala. Pak by patrně bylo možné udělat také konkrétnější závěry a doporučení. Takto se autor omezil jen na obecné rady ke snížení nákladů (např. na sloučení dvou poboček, což ale na jiném místě relativizuje), navíc bez potřebného vyčíslení.  

Otázky:

1. Vysvětlete, proč kalkulace neobsahuje zákonné pojistné z mezd.

2. Kvantifikujte Vaše tři doporučení ke zvýšení rentability.

Návrh na výslednou známku BP:



     C – Dobře

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

Ve Zlíně,  dne 11. 5. 2009 

podpis hodnotícího

